

5

5 мая 1962



В ГОСТЯХ У ПСКОВИЧЕЙ

Песня... Она давно уже стала спутником и другом человека. Где ее только не услышишь! Ее поют, собравшись у костра, в туристских походах, в студенческих аудиториях и общежитиях...

Вот почему столь радостно встретили рабочие Псковского завода радиодеталей весть о предстоящем приезде на предприятие гастролирующего в городе лауреата Ленинской премии, народного артиста СССР, композитора Василия Павловича Соловьева-Седого.

В обеденный перерыв красный уголок заполнили рабочие, инженерно-технические работники. И зазвучала чарующая, задумчивая музыка замечательного композитора. Суровая, взволнованная песня «Где же вы теперь, друзья-однополчане?» сменяется лирической «Моя хорошая» в исполнении артиста Я. Добрянского. Квар-

тет Ленинградской эстрады исполняет популярные мелодии композитора — «Веселый поезд» из музыки к кинофильму «Первая перчатка», кадрили из музыки к кинофильму «Чемпион мира».

Но вот за фортепьяно садится сам композитор. Вместе с собравшимися он исполняет одну из любимейших песен — «Подмосковные вечера».

Рабочие тепло поблагодарили композитора и артистов за концерт.

В. П. Соловьев-Седой провел в Пскове несколько дней. Он встретился с ректорами народных университетов культуры, с коллективом городского хора, учащимся Псковского музыкального училища.

На снимке: В. П. Соловьев-Седой среди рабочих Псковского завода радиодеталей.

Фото В. МАРТЫНЮКА.